



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

அதிவிசேஷமானது

අංක 2184/34 - 2020 ජූලි මස 17 වැනි සිකුරාදා - 2020.07.17

2184/34 ஆம் இலக்கம் - 2020 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 17 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

ச.வ.-பி. 40/1973 (I)

(222 ஆம் அத்தியாயமான) தனிமைப்படுத்தல் மற்றும் நோய்த்தடுப்பு தொடர்பான கட்டளைச் சட்டம்

(222 ஆம் அத்தியாயமான) தனிமைப்படுத்தல் மற்றும் நோய்த்தடுப்பு தொடர்பான கட்டளைச் சட்டத்தின் 2 ஆம், 3 ஆம் பிரிவுகளின்கீழ், சுகாதாரம் மற்றும் சுதேச வைத்திய சேவைகள் அமைச்சரினால் ஆக்கப்பட்ட ஒழுங்குவிதிகள்.

பவித்ரா வன்னிஆராச்சி,

சுகாதாரம் மற்றும் சுதேச வைத்திய சேவைகள் அமைச்சர்.

கொழும்பு,

2020, யூலை 17.

ஒழுங்குவிதிகள்

1. இவ்வொழுங்குவிதிகள் 2020 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க, கொரோனா வைரஸ் தொற்று நோய் 2019 (கோவிற் - 19) (தேர்தல்கள்) ஒழுங்குவிதிகள் என எடுத்துக்காட்டப்படலாம்.

2. ஒரு தேர்தற் காலப்பகுதியின்போது தேர்தலொன்று தொடர்பாகக் கூட்டமொன்றை ஒழுங்குபடுத்துவதற்கு உட்கருதுகின்ற ஆள் ஒவ்வொருவரும், அத்தகைய கூட்டம் தொடங்குவதற்குமுன்னர் இருபத்திநான்கு மணித்தியாலங்களுக்குக் குறையாமல் எழுத்திலான அறிவித்தலை, அத்தகைய கூட்டம் எந்த இடப்பரப்பில் நடைபெறவுள்ளதோ அந்த இடப்பரப்பின் சுகாதார மருத்துவ அலுவலருக்குக் கொடுத்தல் வேண்டும்.

1A - PG 5005 - 517 (2020/07)

இவ் அதி விசேட வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) என்னும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.





8. ஏதேனும் வாக்கெடுப்பு நிலையத்திலும் அதன் வளவுகளிலும், வாக்கெண்ணும் நிலையங்களிலும் அதன் வளவுகளிலும், தேர்தல் ஆணைக்குழு அலுவலகத்திலும் அதன் வளவுகளிலும் உள்ள ஆள் ஒவ்வொருவரும்-

(அ) வாக்கெடுப்பு நிலையத்தினுள்ளும் அதன் வளவுகளினுள்ளும், வாக்கெண்ணும் நிலையத்தினுள்ளும் அதன் வளவுகளினுள்ளும், தேர்தல் ஆணைக்குழுவின் அலுவலகத்தினுள்ளும் அதன் வளவுகளினுள்ளும் பிரவேசிப்பதற்கு முன்னர் தமது கைகளைச் சவர்க்காரத்தினால் அல்லது கிருமிநீக்கியினால் கிருமிநீக்கஞ்செய்தல் வேண்டும்;

(ஆ) இரு ஆட்களிடையே ஒரு மீற்றருக்குக் குறையாத சமூக இடைவெளியைப் பேணுதல் வேண்டும்; அத்துடன்

(இ) எல்லா நேரங்களிலும் முகக்கவசமொன்றை அணிதல் வேண்டும்.

9. இவ்வொழுங்குவிதிகளில் -

“ஒரு தேர்தல் காலப்பகுதியின்போது” என்பது, விடயத்துக்கேற்ப, மக்கள் தீர்ப்பொன்றை எடுப்பதற்கான அல்லது தேர்தலொன்றை நடாத்துவதற்கான பிரகடனமொன்று அல்லது கட்டளையொன்று ஆக்கப்படுவதன்மீது தொடங்கி, விடயத்துக்கேற்ப, அத்தகைய மக்கள் தீர்ப்பில் அல்லது தேர்தலில் எடுக்கப்பட்ட வாக்கெடுப்பின் பெறுபேறு வெளிப்படுத்தப்படுகின்ற தேதியன்று முடிவடையும் காலப்பகுதி என்று பொருளாகும்.